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4. osztály
                                                                    2. forduló
JAVÍTÓKULCS

1. Egy lapnak két számozott oldala van, egy páratlan és egy páros. A 25-ös oldaltól hiányzik az 
52-es  oldalig, ez 53 ‒ 25 = 28 oldal. 28 : 2 = 14 a hiányzó lapok száma.
       Másként: 

A 24-es számú oldal még látható volt, akkor a 25. az első hiányzó oldal és a lap másik 

oldalán a 26. oldal már nem, majd a 27 – 28., 29 – 30., 31 – 32., 33 – 34., 35 – 36., 37 – 38., 39 – 40., 41 – 42., 43 – 44., 45 – 46., 47 – 48., 49 – 50. és az 51 – 52. oldalak szintén nem, ami után már az 53. oldal megint látható volt. Így összeszámolható, hogy 14 lap hiányzott arról a helyről.








                                       6 pont
2.  Ábrázoljuk a gyöngyök kezdeti számát szakaszokkal! 
Anikóé:   

Kittié:

Dórié:                                                                                                                                    

A szakaszok hosszából látható, hogy a legtöbb gyöngye Anikónak lett a csere-bere után és a 


legkevesebb Dórinak.
Másként:

Anikó gyöngyeinek száma nőtt összesen 7-tel, Kittié is nőtt 2-vel, Dórié viszont csökkent 9-cel. 
            Dórinak lett a csere-bere után a legkevesebb gyöngye és Anikónak a legtöbb.


Másként:



 ‒   Anikó kapott 17 gyöngyöt és adott 10-et.


Neki 17 ‒ 10 = 7 gyönggyel több lett.


   ‒   Kitti kapott 10 gyöngyöt és adott 8 db-ot.



Neki 10 ‒ 8 = 2-vel lett több.


   ‒   Dóri 17 darabot adott és 8-at kapott.



Neki 17 ‒ 8 = 9 gyönggyel kevesebb lett.

 
Mivel kezdetben mindhármuknak ugyanannyi volt, így a legkevesebb maradt Dórinak és a legtöbb lett Anikónak.
  6 pont
3.    Az ezresek helyére két számjegy kerülhet, az 1-es és a 2-es.
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Összesen 16 ilyen négyjegyű szám van, közülük 12 páros.

Az első helyre 2 számjegyből, a 2. helyre is 2 számjegyből választhatunk, a 3. helyre 1 számjegyből, a 4. helyre négy számjegyből választhatunk, ezért
2 · 2  · 1 · 4 = 16 ilyen szám van.
Összesen 16 ilyen négyjegyű szám van, közülük 12 páros és 4 páratlan van. 

Tehát a párosak száma 8-cal több.
            6 pont 
4. A téglalapnak négy oldala van, a négy oldal hosszának összege 46 dm, ezért a 46 dm-t osztom 
4-gyel: 46 dm : 4 = 11 dm és marad még 2 dm, amit kétfelé osztok (2dm : 2 = 1 dm) és az 
1-1 dm-t a négy oldal közül a két szemben lévőhöz hozzáadom. 
Így lesz 2 db 11 dm-es és 2 db 12 dm-es oldala a téglalapnak.

Másként:

                                           

46 dm = a + b + a + b = 2 · a + 2 · b
       





46 dm : 2 = 23 dm = a + b







Két egymás után következő szám összege 23.







A két szám: 11 és 12. 
A téglalap oldalai: a = 11dm; b = 12dm
6 pont
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